
Чому важливо вакцинувати дітей від туберкульозу?

  

Туберкульоз залишається найактуальнішою проблемою охорони здоров’я і входить до
10-ти найбільш смертельних хвороб. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я
з 1993 року туберкульоз є глобальною загрозою для здоров’я всього світу.

  

В Україні у 1995 році була проголошена епідемія туберкульозу. Зараз Україна належить
до групи країн з високим рівнем захворюваності на цю недугу. Другий рік
повномасштабної війни ще більш ускладнює ситуацію з цим небезпечним захворюванням.
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В умовах епідемії відбувається високе інфікування дітей. Смерть дітей в більшості
випадків обумовлена розвитком туберкульозного менінгіту та дисемінованою формою
захворювання.

      

Коли вводиться вакцина БЦЖ

  

Фахівці Черкаського обласного центру контролю та профілактики хвороб нагадують:
одним з основних та найважливіших засобів профілактики та боротьби з туберкульозом
є вакцинація БЦЖ. В Україні щеплення проти туберкульозу є обов’язковим і входить до
Календаря профілактичних щеплень. Одне з перших щеплень, яке дитина отримує після
свого народження – це БЦЖ. Вакцинація проводиться в пологовому будинку на 3-5 добу
після народження дитини, але не раніше 48 годин. Щеплення БЦЖ щойно народжених
дітей з низькою масою тіла проводиться після досягнення дитиною маси тіла 2000 г.

  

Якщо дитина не отримала щеплення в пологовому стаціонарі, необхідно обов’язково
вакцинуватися в закладі охорони здоров’я за місцем проживання або за місцем
укладання декларації. Якщо дитині ще не виповнилося 2 місяці, вакцинація проводиться
без попередньої проби Манту. Після 2 місяців проба Манту є обов’язковою. Щеплення
БЦЖ проводиться при негативному результаті проби Манту. Вакцинація БЦЖ в Україні є
безкоштовною.

  

Яка реакція можлива на щеплення БЦЖ

  

Вакцина БЦЖ вводиться внутрішньошкірно. В Україні щеплюватися вакциною БЦЖ в
один день з іншими вакцинами – заборонено.

  

У разі правильної техніки введення в місті ін’єкції в нормі розвивається специфічна
реакція у вигляді інфільтрату діаметром до 10 мм із невеличким вузликом у центрі та
утворення кірочки. Дуже рідко в центрі інфільтрату з’являється невелике вогнище
некрозу. Поствакцинальні реакції з’являються на 4-6 тижні. Зворотній розвиток
відбувається протягом 2-4 місяців, після чого в 90-95% щеплених утворюється
поверхневий рубчик діаметром 3-10 мм. Такі реакції вважаються нормальними і не
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потребують лікування.

  

Серйозні побічні ефекти після щеплення БЦЖ зустрічаються вкрай рідко та
розвиваються у дітей з ослабленим імунітетом. Вакцинація вважається якісною та
ефективною, якщо утворюється рубчик 4 мм. і більше, неякісною – 3 мм. і менше. Діти,
щеплені БЦЖ, у яких не сформувався рубчик, проте є достовірне підтвердження
проведення щеплення, не підлягають повторній вакцинації.

  

Два роки життя в умовах війни, активні бойові атаки ворога на медичну систему і
цивільне населення, потужна міграція населення як всередині країни, так і з-за кордону
підвищують ризик розвитку туберкульозу серед всіх контингентів, особливо серед дітей.
Тож захистіть свою дитину від туберкульозу – зробіть щеплення БЦЖ вчасно!
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